Демоверсия контрольной работы по математике

в рамках промежуточной аттестации в 1 классе
1.  Реши задачу. 

В  одном  аквариуме  7  рыбок,  а  во  втором  на  4   меньше. Сколько  рыбок  во втором аквариуме? 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Вычисли. 
14 – 1 – 4 =                3 + 7 =                   0 + 5 =   

4 + 6 + 9 =                 6 – 2 =                   12 – 6 =  

15 – 5 + 4 =               4 + 5 =                   8 + 4 =  

3. Сравни и поставь знак >, < , = 

2 …10                                                 9 +9 …18 – 9 

7 – 6 … 4                                            1 см … 1 дм 

2 - 0 …0                                             1дм ….18см 

4.Начерти отрезок,   длина которого больше 4см, но меньше 6см. Запиши его длину.  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5*. Запиши следующие 2 примера. 
4+6 

5+5 

6+4 

….. 

….. 

